
Pauta Tarea 4

a) t.iq ( na - 2n+3)
"

= Es (1-(2^+1))
"

Matty ha+4

Resolvemos usando teorema del sandwich
.

Eso (1 - (2^+1))
"

E hizo (1-(2^+1))
"

, para n>2
.

n°+4 (nt1)2

= Lim ( na
run (n+1)2)

"

= ÷:( ¥ TI
1= ti:( ✗ +IT]Álgebra de /límites
1⇐ [ ÷:(mil:[

= (G)
°

= ¥
> 0.6pts.

y también

LES (1-(2^+1))
"

z Eso (y _ 12h11))
"

nat 4 m2

= ÷. ( in-sí)
"

na



Cambio de variable : en-1 .

= Lim
→ ( (naja)

""

÷:( TI
= En:(y ?:p)

'

(÷]
Álgebra
de límites[

= [ Está:)"} /÷. %)
'

se
>1

= (f)2.12 =#
Como ambos límites son iguales, por el teorema del sandwich

se tiene que

Ying (n
'
- 2n-13)

"

= Yaha+4

> 0.6pts.

b) Para este límite estudiaremos lo que
está dentro de la raíz

n-ésima
,
veremos si converge y ocuparemos el límite de la

raíz n-ésimo de una secuencia convergente .

an-fnlvni-T-rnl-rnlni-T-rfm-TI-rn-vnq.snrn Inter -A
nteitrn

rn
=

ntrtvñ

Ahora veremos la monotonía de lo anterior.

an - an = MT Tn
=
NI 1nF# - Tnlntztntn)

ntt -1mF
-

NT+ Tn (martini)(niñato)

= Fin - Tinta
(AFNA)(nt.FM)

=
MLN-T - nztzn }> o
1nF+nm)lntrtrn)
→=

> O

> 0.4pts.

Por lo tanto an es creciente . Además es acotada superiormente,
ya que an < 1 para todo n

.



Como an es creciente y
acotada superiormente, sabemos por

el teorema de las sucesiones monótonas que an converge a un

número a.EIR .
Además sabemos que a>o, ya que an>o para

todo n
.

>0.4pts .

Con lo anterior ya podemos
concluir

que Liss
"

n ( nta - n ) =L
,

ya que
Liman→a >O

, luego Limnan=L
.

n-no n→ no

>0.4pts.

Otra opción sería calcular el límite de an explícitamente
(que es 112) . En ese caso dar 0.8pts . por encontrar el límite ylos mismos 0.4 pts por concluir con el límite de la raíz
n-ésimo

.

c) Nuevamente usaremos el teorema del sandwich para esta
sucesión .

lni-yzlna-2n-2-ri.tn -11 ) = Lim ( ritzntz- rítn+1) (matan+2-1 rítn+1)
n-no

nz-1zntz-nztnl-1-limntzni-2-tn-n-s.nu
n°-1 2h+2-1 n

'
+ n +1

= Limnt1n-nnz-z.sn+2-1 m2+ n +1

>0.4pts.

Por un lado
,

Lim
n-no

"+1
n»

n+1

hat 2n+2-1 n
'
+ n +1

€ ↳~
nat n -11 -1 n

'
+ n +1

= Lim n+1
n-no
2 Mtn+1

E Lim n+1
n-no
2 m2 + n + 1/4

= Lim
n-no £ .

M+1

n+ 1/2 SI

= 1
2

>0.4pts.



Por el otro lado
,

Lim
n-no

n+1

n°+2n+2-1 nztn+1
Z Ki-In n+1

nat 2h+2-1 n
'
+2h+2

= Lim ntta
n→ oo

2 rítzn+1

Lim ntta
7 n-no

z rítlxn+4

= Lim
→ I. K¥271

= 1-2

Finalmente por el teorema del sandwich se tiene que

lniylna-zni-2-ri.tn +1) = 1-2
> 0.4pts.

d) E. (¥ + + . . . + núm) = 4¥ É.ru#
= Lim

n-no
EÍ# - KÍT

> 0.8pts.
= Es 1-Éso

= 1

> 0.4pts.

e) Liso (nata) (3^+2)
"

= Luiz ñ(3^+2)
"
+ hizo (3^+2)

"

5h-2 5h-2 5h-2

= Lim
n-no ( n na 3^+2)

"

+ hizo (3^+2)
"

5h-2 5N-2

> 0.4pts .
Notemos

que para an= una 3^+2
5N-2 Y bn= 3nA

Sin-2
,

se tiene
que



t.iq an = ( Lim "

n)' Limfsn+2) = 12 - § = ¥>1 5^+2>3/g-
Ex bn = Lix (EFI) = ¥

>

3/5
> 0.4pts.

y como 13--1<1
,
entonces se tiene que t.iq Laut

"

= Es Cbn)
"

=D
.

Se concluye que Kiso Cñtsl (3-2+2-2)
"

= O

>0.4pts.

Todos estos límites tienen varias formas de resolverse, lo

importante es que ocupen correctamente las propiedades y
que no se salten pasos .



a) Primero notemos que podemos escribir an como

an = [ 1
K=o
Mtk

Veamos
que es decreciente .

En

anti - an = ↳ nutre - £ 1
K=o
MTK

K=O

1
=
2cm-1)

+ £ (ni-sti-k-n.tk )
k=O

= zafa + (ante - E)

1
=

24+1)
+ M - 2n-1

n (2m13

=
n (2n+1) + 2cm+1)En-1)

Un+1) > n (2^+1)

=
2h2+n - 2h2 -4m-2
2h(VH1)(2n+1)

=

- (3ni-IT-2.mn
+1)(2h71)
⇒=

< 0

Es decir an es decreciente
.

> 1.Opt.



Además an es acotada inferiormente , ya que como ntx>O
para todo n> 1 y para todo OEKEN ,

entonces aviso para
todo n

.

Es decir an es acotada inferiormente por 0.
> 0.5pts.

b) En primer lugar, como an es decreciente y
acotadainferiormente

, por el teorema de las sucesiones monótonas sabemos

que an converge , es decir existe LEIR tal que

Eso an =L
> 0.5pts.

Notemos que para
todo n

,
tenemos

an = TÉNÍK > Enfin = sí TÉI = nos2in 7 znn =L
VEO

con lo cual se tiene
que E-EL .

> 0.5pts.

Además
,
tomando n=3 notemos que

A> = § + f- +f- + f- = 20+15+12+10 = §} < y60

Como an es decreciente y junto a lo anterior, se tiene que
<<1

.

Se concluye que L está entre % Y 1 .

. > 0.5pts.

c) Primero reescribiuros bn como

n

bn = Es ntr

Veamos
que es creciente :

n

bien - bn =
←⇒
RHÍIK - [ 1

←=,
MTK

= India) + EÍ ( ntsttk - NÉ )



1
= sentías + 2M£ - n+1

=
2n+1+2(nt1) - 212h+1)

21h+1) (2h11)

1
=

Un+1)(2m13
→=

> O

con lo cual tenemos que bnir > bn
,
es decir bn es creciente

.

>0.5pts .

Además
,
notar que bn = Énntx E £ E = 1

←=L

Esto es
,
bn es acotado superiormente .

Por el teorema
de las sucesiones monótonas

,
esto implica que bn es

convergente . >0.5pts .

Para ver que convergen
al mismo límite

,
se puederesolverde distintas formas .

I) Escribiendo an en términos de bn .

n

Ez an = Es E. ntx = Lim /1- +En
→ a ⇐,

ntr )

= Lim ( 1- + bn) = YES # + Es bn
n→ oo

JO

= Es bn
> 0.5pts.

E) Calculando an - bn

Esan - Es bn = Es tan - bn) = Es / E.nir - EINE )

= Eso 1- = O

por
lo tanto Kiss an = Es bn .

> 0.5pts.



d) En la parte b) notamos
que L < 5¥ al evaluar an en

n=3
. >0.6pts.

Haciendo lo mismo para bn con n=3
,
tenemos que

bz = # +¥ + G- =
15+12+10

= 3¥ .60

y como bn es (estrictamente) creciente
,
esto nos dice que

# < L .

>0.6pts.

Por lo tanto se concluye que Io < L <¥ .

>0.3pts.



a) Eso " Inn = 1

En primer lugar , tenemos la desigualdad del logaritmo :
1-¥ E ln ✗ < ✗ -1

,
ltx>0

Luego, tenemos que Ln n E n-1 En
, por lo tanto

^ 1- 2- 1-
"

Ln n E
n
n

>1.Opt.

Además 1- En 1>0
, por

lo tanto "

1- en
"→ 1

. También
"

n ⇒ 1
, luego por el teorema del sandwich tenemos que

>1.Opt.

1 = Lim
"

1- I E Ez
" ln n E Key

"

n = 1
n→ao

Es decir
,
Lim

" ln n = 1
n→ no

> 1.Opt.

Entregar 0.5pts por cada desigualdad, 0.5pts . por cada límite, y
1.0 pt. por el correcto uso del teorema

.

b) Lim In Ln (latente" + . . . + e") = K
, para KEIN fijo .

n→ ao

Primero reescribíunos el límite como

→ 1- In ( TÉÉ
" ) = Es In Ln ( Eleni ) = Eso£ in (1-e

"""

)Lim
⇐o 1- lí

Ahora usando las desigualdades fundamentales del logaritmo y la
exponencial, tenemos que

1- ln (1-e
"""

) < g- (1- en
⇐⇒

1- en 1- en
- 1)

= 1- (en _ e
"""

)1- en



=L . éfi - e
"

1-en )
E#(1- (KAN )1- en

= #1¥11
= K . e

"

en -1

⇐ II.÷)
donde hizo K = K -I-K

>1.Opt.

Además
,

1- lnfi- e
"""

) > 1min ( en
'""
-1)1- en en

> zine
"""
- en
.

)en

= fnlnfe
"

( en-1) )en

⇒[nle
") + Ln (%-)]

=L[nktlnféent)]
= Kt In Lnfíen)

donde Es ki-1-lnfene-1-Y-ktfnin.sn#niyLn(eie-n-1))--K+o.o:.-
>1.Opt.

Finalmente por el teorema del sandwich , como loslímitesson iguales concluimos lo pedido, es decir que

Linus 1-nlnllteit.a.tl" ) = K , para KEIN
.

>1.Opt.


